
확인학습문제

1. 연속하는 세 홀수의 합이 45 보다 크고 55 보다 작을

때, 세 홀수를 구하여라.

2. 연속하는 세 자연수의 합이 66 보다 크고 70 보다 작을

때, 세 수를 구하여라.

3. 어느 학교 학생들이 운동장에서 야영을 하기 위해 텐트

를 설치하였다. 한 텐트에 3 명씩 자면 12명이 남고, 5

명씩 자면 텐트가 10개가 남는다고 할 때, 텐트의 수를

구하여라.

4. 어떤 정수에 4 를 곱하고 6 을 더하면 19 보다 크고,

6 배하고 3 을 빼면 22 보다 작다고 한다. 이 때, 어떤

정수는 무엇인가?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

5. 어떤 정수에 3 을 곱하고 5 를 더하면 14 보다 크고,

원래 정수에 4 배하고 2 를 빼면 18 보다 작다고 한다.

이 때, 어떤 정수를 구하여라.

6. 만식이네 학교에서 식권을 한번에 150장을 사면 할인

하여 판매한다고 하여 친구들과 똑같이 돈을 모아 식권

150장을 샀다. 식권을 나누어 가지기 위해 6장씩 나누

어 주었더니 식권이 남고, 10장씩 나누어 주었더니 식

권이 부족했다. 같이 식권을 산 학생 수는 몇 명인가?

① 15명 ② 18명 ③ 30명

④ 43명 ⑤ 54명

7. 110 개의 노트를 학생들에게 8 권씩 나누어주면 노트

가 남고, 9 권씩 나누어주면 노트가 부족하다. 이 때

학생의 수는 몇 명인지 구하여라.

8. 1 개에 2, 000 원 하는 햄버거와 1 개에 3, 000 원 하는

샌드위치를 합쳐서 25 개를 사려고 한다. 전체 가격이

60, 000 원 이상 68, 000 원 이하가 되게 하려고 한다.

다음 중 살 수 있는 햄버거의 개수가 아닌 것은?

① 9 개 ② 12 개 ③ 13 개

④ 14 개 ⑤ 17개
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9. 8% 설탕물 100 g 이 있다. 이 설탕물에서 물을 증발시

켜 농도를 15% 이상 20% 이하로 만들려고 한다. 이 때

증발시켜야 하는 물의 양이 아닌 것은?

① 45 g ② 48 g ③ 50 g

④ 55 g ⑤ 60 g

10. 카드를 카드 상자에 넣으려고 하는데 카드를 10 장씩

넣으면 20 장이 남고, 11 장씩 넣으면 상자가 1 개 남고

어느 상자에는 6 장 이상 8 장 이하가 들어가게 된다.

이 때 카드의 장수로 틀린 것을 모두 골라라.

① 360장 ② 370장 ③ 380장

④ 390장 ⑤ 400장

11. 구슬을 보관함 1상자당 구슬을 4 개씩 넣으면 구슬이

5 개가 남고, 구슬을 5 개씩 넣으면 모두 넣을 수 있지

만 마지막 보관함에는 구슬이 2 개 이상 4 개 이하가

들어간다. 보관함의 개수로 가능한 것의 개수로 틀린

것을 모두 고르면?

① 4 상자 ② 5 상자 ③ 6 상자

④ 7 상자 ⑤ 8 상자

12. 일의 자리 숫자가 십의 자리 숫자보다 5 만큼 큰 두

자리 자연수가 있다. 이 자연수가 27 보다 크고 38 이

하라고 한다. 두 자리 자연수를 구하여라.

13. 십의 자리 숫자가 일의 자리 숫자의 두 배인 어떤 두

자리 자연수가 21 보다 크고 60 보다 작다고 한다. 처음

두 자리 자연수를 구하여라.

14. 150 개의 배를 바구니에 담는데 한 바구니에 담을 때

10 개씩 담으면 배가 남게 되고, 11 개씩 담게 되면

마지막 바구니를 다 채우지 못한다. 이 때, 바구니의

개수는 몇 개인가?

15. 1개에 1, 000 원 하는 볼펜과 1 개에 2, 000 원 하는 노

트를 합쳐서 30 개를 사려고 한다. 노트를 볼펜보다 많

이 사고 전체 금액이 54, 000 원 이하가 되도록 하려고

한다. 노트를 최소 a 개, 최대 b 개 살 수 있다면, a× b

의 값을 구하여라.

16. 1 개에 700 원 하는 콜라와 1 개에 600 원 하는 사이다

를 합해서 20 개를 사려고 한다. 콜라를 사이다 보다

많이 사고 전체 금액이 13, 500 원 이하가 되도록 하려

고 한다. 콜라를 최소 a 개 살 수 있고, 최대 b 개 살 수

있다고 할 때, a+ b 의 값을 구하여라.

17. 15% 의 설탕물 300 g 이 있다. 여기에서 200 g 의 설

탕물을 버리고 물 x g 을 넣어 10% 이상 12% 이하의

농도를 만들려고 할 때, x가 될 수 없는 것은?

① 25 ② 32 ③ 39 ④ 47 ⑤ 52
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18. 90 명이 넘는 사람들이 케이블카를 타려고 한다. 5 명

씩 타면 7 명이 남고, 6 명씩 타면 케이블카가 1 개

남는다고 한다. 전체 인원 수를 구하여라.

① 91명 ② 92명 ③ 93명

④ 94명 ⑤ 95명

19. 어떤 사다리꼴의 윗변의 길이는 밑변의 길이의 2 배보

다 4 가 더 작고, 높이가 5 이다. 이 사다리꼴의 넓이가

15 이상 30 이하 일 때의 밑변의 길이의 범위는?

①
10

3
≤ x ≤ 16

3
②

10

3
< x ≤ 16

3

③
10

4
< x ≤ 16

3
④

10

3
≤ x ≤ 4

⑤ 3 ≤ x ≤ 16

3

20. 민식이는 자판기에서 1 잔에 200 원 하는 커피와 1 잔

에 300 원하는 코코아를 합쳐서 18 잔을 사려고 한다.

코코아를 커피보다 많이 사고, 전체 가격은 5, 000 원을

넘기지 않으려고 한다. 다음 중 살 수 있는 코코아의

잔수로 틀린 것은?

① 11 잔 ② 12 잔 ③ 13 잔

④ 14 잔 ⑤ 15 잔

21. 1 시간에 10ton 의 물이 유입되고 있는 댐이 있다. 이

댐에는 800ton 의 물이 있었다. 이 댐의 물을 방출하여

댐의 물이 200ton 이하가 되도록 하려고 한다. 매시간

일정한 양의 물을 방출하여 15 시간이 경과한 후, 남은

물의 양이 전체의 62.5% 가 되었다. 같은 양의 물을

방출한다면댐의물이 200ton 이하가될때까지최소한

얼마의 시간이 걸릴 것인지 구하여라.
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